IHOBTOPEHUE






" A
CBOWUCTBA CJ1I0O)XXEHUSA

1) ate=8+a -nepemecTuTe/ILHOE
2) a+(e+c)=(a+8)+Cc -coueraresibHoe
3) a+0=a, 0+a=a

4) a-a=0



Bbiumcnamtb Hanbonee
paLMOHaJIbHbIM CMNOCO60OM:




KoMIIOHEeHTBI CJIOKeHUSs?
cJaraemMoe + cjjaraemMoe = cymma

Kaxk HauTH Hen3BeCTHOE cJiaraemoe?
cJ1araecmMoce — CyMMa - CJ1araemMoce

KoMnoHeHTHI BLIYMTAHUA?
yMeHbmaeMoe — BBIYUTACMOC — paBHOCTb

Kak HaWTH HEeU3BeCTHOE YMEHbIIaeMoe?
YMeEHbIIaeMO€ = Pa3HOCTh + BbIYUTAEMO€

Kaxk HayiTyn Hen3BeCcTHOE BbIUuTaemMoe?
BBIYUTACMOC — YMeHI)IHaeMOe - pa3HOCTb



BLINOJHUTL 1€eMCTBUA B CTOJOUK:

1) 152764+96078;
2) 60109+700901;
3) 27315-8564;

4) 600100-43507.



" JEE—
CBolicTBA YMHOKEHUSA
1) a-e =8-a -rnepemMecTuTesiIbHoE,
2) a-(e-c)= (a-8)-c -coueraresibHoOE;
3) a:(e+c)= a-e+a-c-pacripegesimTesibHoe,

4) a-0=0;
5)a-1=a;
6) a:1=a;
7)a:0# — Ha 0 gesnintb Henb3sg!!!



KOMNOHEHTHI YMHOKEHUSA ?
MHO’KHUTCJIb * MHO’KHUTCJIb = ITPOU3BCIACHHUC

Kak HalTHM Hen3BeCTHBIN MHOKUTEJb?
MHOZXKHUTCJIDb — HpOI/IBBeIIEHI/Ie e MHO’ZKHUTCJ/ID

KoMIOHEHTHI TeJdeHUusA?
AECJANMOEC : ACJINTCJADb — YaCTHOC

Kak HAaliTU HEeU3BEeCTHOE JeJIumMoe?
ACJANMMOE = YACTHOE * JeJIUTe]b

Kak HAUTH HEeN3BEeCTHBIU AeJIUTE]b?
HCJINUTCJADb — ACJINMOC : YACTHOC



NOPATOK TEUCTBUHN?
1) pencremnsa B ckobkax;

2) YMHOXeHWne n peneHune B
nopsake 3anncu cfieea Hanpaso;

3) cnoxeHune n BblMUTAHME B
nopsiake 3arnmcu csesa Hanpaso.



